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CEPRE UNI

SOLUCIONARI O Séptima Evaluacion Escrita

Admision 2020 - 1 CicloBéasico
FisICA 04.
q1 E2 P E1 q2
01. A/ = (o L AT @ -— @
aT= 00 9om
(15)(2x 107)
AT =10°C E1-E>; =0

RESPUESTA: 10 °C

02.

Q
Lg = >
Fm

Q = [80%"](250 9)

Q = 20000 cal
Q = 20 kcal

RESPUESTA: 20 kcal

()

03. Fe = k112
r

(9x10°)(6 x 1078)(12x107¢)

Fe =
5 (6><10"2)2

Fe = 180 N

RESPUESTA: 180 N

)

RESPUESTA: ON/C

©

05.
S (9x1o9)(()3,22><10‘9) RV
v - (9x109)(3,2x10‘9) o

0,4
VR = VS = 72 volt

RESPUESTA: 72V

©

06.
r . AV
I
R = LB ~ 30103
2%10~
R = 30kQ

RESPUESTA: 30 kQ
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QUIMICA 09.15m/0, = t; = 3min
5m€802 = t2 = ??
07. T =CTE —
No, _ [Mso,
NSO2 M02
Vo2
To 64
2 = _— = \/E
Vso, 32
tso,
Dato: P, -P, = 8 atm 15
= 3P, -P, = 8atm %:JE =t =141min
P, = 4atm t
. P, =12 atm

Por la ley de Boyle:
PV =RV,

PV = Pz%/j
P, = 3P,

RESPUESTA: 12

08.
R
2,29 P nRT
COZ(g) - V
3L
300 k
—
n="__229 _405mol
M 44 g/mol
p_ 0,05x%0,082x300 _ 0.41atm

3

RESPUESTA: 0,41

©

RESPUESTA: 1,41

(0
10. 1. (V)

Il. (F) no es evidencia de reaccién
lll. (F) no es evidencia de reaccién

D

G—bCOOC‘QI'ls(/) +502(g) — 4C02(g) + 4H2C)(g)

>coef =1+5+4+4 =14

RESPUESTA: Solo |

RESPUESTA: 14

12.

207 + 4H" + lgg(oz — Mn?" +2H,0

2CI7 5 Cly+26
RED

4H" +MNO, +2C7 — Mn?" + Cly + 2H,0
OX RED

OoX 1

RED 2

O

RESPUESTA:
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13.

14.

ARTIMETICA
M : (6a)(2a)a - a=1: 621
m: dd = 11d

Producto parciales:
621 x

dd

Se sabe que: 2xdx 621 = 4968
d=4
Luego: 621x44 = 27324

Suma de cifras 18

RESPUESTA: 18

O

X =9 ;" v §

MW+p-m=5" "= m-p=5

Luego: y=x+m-p=5-9+5 =1

@

RESPUESTA: 1

16.

17.

15. aa+bb+cc = 275 =

a+b+c =25

abca +
bcab

cabc
27775

Luego:

RESPUESTA: 27 775

O

abcd = 49 ab + 70 cd

100 ab + cd = 49ab + 70cd
51ab = 69 cd

17ab =23cd = ab =23 y cd = 17
a=» b=3 Y, d=7

a+b+c+d=13

RESPUESTA: 13

abc

[ 89
CA(q) q

i) abc = 89q+10-q
abc = 88g+ 10
10 < 88q + 10 <1000
1, £q9<9,
q=234..,9

8#

RESPUESTA: 8

)
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ALGEBRA

18.

2
4x4—4x3+mx2—nx+9=(2x2—x+3)

= m=13, n=6
T=mn=78

RESPUESTA: 78

19.

2x* —5x3 + 8x2 - Tx +3 |

O

2x —1

1 x3 —2x%2 +3x <2

. Xcoef deq(x) =0

RESPUESTA: 0

20. p(x) = x2(x + 1)(x2 - X + 1)

a(x) = x(x2 — X+ 1)2

3 2

MCD:x(xz—x+1):x - X+ X

RESPUESTA: 1

<

RESPUESTA: x — 210 @

22. 2x? —Txy +6y? + 7x—12y + 6
2x -3y 3
X><_2y e

2

=(2x -3y +3)(x - 2y + 2)

RESPUESTA: x -2y +2 @
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GEOMETRIA

SSOMB = %(TCHZ == nr22) = g[Gz v (3\/5)2j

Ssoms = 4,57

RESPUESTA: Sgopg = 4,57 cm?

@

25.

3

Q

En el &AQB:
x2 = 52 1122 = 169
13

X =

RESPUESTA: AB = 13 cm

Enel B~ QBP:
2 - (2J§)2+42 = 36
=6

X
X

RESPUESTA: QP = 6cm
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Admision 2020 - 1 CicloBasico

30. Como:
0<vers(3x)<2, VxeR

- 1 < 3vers(3x) -1 < 5
2 2 2
ranf = {—1 : 5}
2 2
En el & CcMQ:
X2 = (243) +22 = 16 RESPUESTA: {—% ; g}

RESPUESTA: CQ = 4 cm @ 31. Para que f, este definida:

1<X3 4 L 1ex<7
4
TRIGONOMETRIA s.domf =[-1; 7]
28. Del grafico mostrado: RESPUESTA: [-1: 7]
s 4n=2" L, B=-1 A A-4
B
= f(x) = 4cos(§j , Luego: 32. Como
I TT

—— < arcsen(2x) < -, -1<2x <1
fani2) 4cos(ﬂJ = 4(—%] = -2\2 2 2

= —n < 3arcsen(2x) +g <2mn
RESPUESTA: -2,2 @ ~.ranf = [-7; 2n]

RESPUESTA: [-n; 2r]

29. Para que f este definida: @

cov(x) # 1
= 1-sen(x) # 1 = sen(x)#0
= Xzkn

~.domf = R —{kn, ke Z}

RESPUESTA: R - {rk}

-6- 15/12/2019
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RAZONAMIENTO 36. V(70%) D(30%)
MATEMATICO e | 70%(70%) | 60%(30%)
33. T | 30%(70%) | 40%(30%)

Ab

RESPUESTA: Algunos abogados

no son adolecentes

F esta frente a A
(para que F junto a D, sea cierto, debe

aparecer en los 2 diagramas).

RESPUESTA: frente a A

k=100

X
o
Z

e

I

= N(t) =100(0,9)'

59,049

Z

—~

[9)]

N—
Il

RESPUESTA: 59

)

T = trabajan

= 21% +12% = 33%

RESPUESTA: 33%

AD +BC
37. Specp = [TJ -(AB)

donde se conoce que AB = BC=4cm

(Informacioén I)
ademas,si m £ZBCD =135

) AD = 2(BC). (Informacion II)

Por lo tanto, es necesario utilizar ambas
informaciones.

RESPUESTA: Es necesario utilizar

ambas informaciones :

38. Ssoms = Sasc ~ S ’

—circulo
2

AB = /3 cm (Del enunciado).

2
1 1 BP
SsomB = E(AB)(BC) - 5“(7}

(Por informacion 1)
Ademas, si mZBAC = 60

|:>BC:3cm Yy 727

(Por informacion 1)
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39.

40.

Por lo tanto, es necesario utilizar ambas
informaciones.

RESPUESTA: Es necesario utilizar

ambas informaciones @

Dato I:
cos(20) = 1—23en2(6) = 1—2(%} = %
Dato Il:
2 1—i
cos(26) = 1—tan2(e) _ 15 _7
1+ tan” () 1+115 8

. Cada una de las informaciones por

separado es suficiente.

RESPUESTA:
I y Il por separado es suficiente

Dato |

X+y =0 — No se puede precisar los

valoresde x ey

Dato Il:

X>+y? =0 > x=y=0

Luego:
arcsen(x) ‘arcsen(0) a// 0
arccos(y) = arccos(0). = m

N

.. La informacion Il es suficiente

RESPUESTA:
La informacion Il es suficiente.

43. El

44.En el

RAZONAMIENTO
VERBAL

41. La palabra “barrenar” se vincula en la

idea de perforar una embarcacion;
“calar”, con el hecho de que un liquido
ingrese en un cuerpo poroso; “horadar”
solo comporta hacer agujeros en algo.

@

RESPUESTA: aii, biii, ci

42. La relacion que existe entre los términos

de la premisa se expresa asi: “Derogar
es dejar sin efecto una ley”; porlo que la
alternativa B seria la respuesta, pues
cumple la misma relacién: “Revocar es
dejar sin efecto una norma”.

RESPUESTA: revocar : norma

término cortar, en el contexto
oracional, se entiende separar sus
partes con algun instrumento. Por ello,
el término que mejor reemplaza es
segar que significa “cortar mieses o

hierbas para recolectarlas”.

primer caso se requiere el
conector “sino que”. En el segundo se
necesita un conector que senale adicion
(incluso). Por ultimo, es necesario un
conector que indique la causa de lo
anterior (pues).

RESPUESTA: siegan

RESPUESTA:

Sino que - Incluso - pues @
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45. El texto trata sobre una campafia de
recoleccion de residuos emprendida por
la Municipalidad de Socabaya. Se elimina
la IV porque no trata la actividad en si,
sino constituye la posibilidad de que esta

se replique en otras zonas.

46. La secuencia empieza con Il, pues
presenta al personaje y su destierro;
continua IV, ya que menciona con
quienes fue desterrado; sigue V, pues
manifiesta el lugar donde vivieron y
pasaron aventuras. Asi, continua lll, los
ejemplos de los aventureros.
Finalmente, la oracion | menciona el
retorno del personaje.

RESPUESTA: IV

RESPUESTA: I -IV-V -Ill -1

o)

47. E| autor sostiene que la gnoseologia
y- la’ epistemologia estudian el
proceso de construccion de
conocimiento.

RESPUESTA: no seria confundida

con la epistemologia. @

48. En el texto se dice que la epistemologia
estudia los limites del conocimiento; por
tanto, no puede ser absoluto.

RESPUESTA: jamas podria ser

absoluto. @
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